

大山教育暑假班抢报中,学位有限,欲报从速

研发先行 产品为王

大山教育依据教育部门颁发的课程标准和20余年办学经验,在遵循学生成长规律的基础上,研发了科学全面,适应小初高学生,涵盖英语、语文、数学、物理、化学等主要科目的课程体系。

根据不同学生学情特点,分别打造了培优课程、创新课程、专项课程、短期课程、升学考级等不

同课程。同时,为了满足不同的学习需求,大山也开始有常规班、精品班、小组课、VIP等不同班型。

此外,大山教育还先后与外研社、MM国际教育集团、飞博教育等知名教育平台及清华大学、北京师范大学等知名高校在教学教研、教材引进、双师外教等方面达成深度合作,共同打造优质教

学产品与教育资源。

同时,大山教育在教材教辅的结构上也做出了科学优化,分别包含学生课本、课堂笔记、课堂检测、课后巩固、阶段测试、知识挂图、好题本、错题本、学具等十件套,从知识、能力、习惯3个层次帮助学生巩固学科知识,培养良好学习习惯,突破重难点和易错点,强化学习能力。

用科技提高学习效率

除了产品的不断迭代升级,大山教育也在不断利用科技创新提升教学品质。目前,借助自有智能教学平台,大山教育已实现了完善的OMO线上线下混合式教学模式。

课前,老师们通过线上平台提前发布课前预习,让学生为即将学习的新课做好预习准备;课中,老师们通过原创互动

动画课件,完成包括复习巩固、讲授新课、互动练习、查漏补缺、课堂总结等在内的标准化七步教学法授课流程;同时,老师们还会通过线上平台提供的分组PK、提问、链接双师、激励等互动功能,保证学生的课堂效率和学习效果;课后,老师则利用系统根据学生情况做课堂反馈,布置针对性练习,督促完

成等教学服务动作,以此来确保学员学习的连贯性。

此外,授课老师还会根据学员入学测、课堂练习、阶段测评等各类学业数据所呈现出来的学情盲点,为其推荐针对性录播课、直播课、打卡训练等线上自适应学习及线下课堂个性化辅导,有效利用学员碎片化时间,确保教学质量与教学效果。

时间的力量无法复制

作为一家专注小初高课外辅导20余年的教育培训机构,大山教育对本土教育环境、学生学情把握在时间的沉淀中渐成熟精准。无论是近千人的师资团队,

还是以高密度布局郑州市区及周边县市的100所校区,抑或覆盖郑州市368所小学、217所中学的6万余名在读生,都充分说明了这一切。

时间的力量无法复制。在漫长的20多年里积累的办学规模、教学经验、教研成果、教学口碑,都是大山教育能够为全市中小学生提供优质教学服务的底气。

有人模仿我本地教研?
想提分 上大山
老牌子 更专业
20余年办学经验
在读生覆盖郑州
368所小学 217所中学
100所校区就在家楼下
114转大山教育

温馨提示

大山教育,专注小初高英语、语文、数理化全科辅导,20余年办学经验,想提分、上大山,老牌子、更专业。2021暑期课程热招中,部分年级暑假班399元起。学位有限,欲报从速。

随着时间的指针来到5月底,郑州市中小学生离迎一年来一度的暑假也只剩下不足20天时间。百万“神兽们”即将离校返家,如何合理规划长假,也是诸多家长们近期最为关注的话题。是让孩子借此好好休息、调整状态,还是让孩子抓住时机、查漏补缺?

其实对孩子们来说,暑假过后就要升入新的年级,升学意味着要学习新的知识、面临更多挑战,因此,帮助孩子提前制定暑期学习规划才是更科学合理的度过方式。

为了帮孩子抓住暑期重要时机,实现弯道超车,大山教育2021暑假课程全线升级,从课程体系到教材教辅,从研发教学到课后服务,从教学模式到师资配备,只为让孩子学神附体、暑假逆袭。
唐善普 蔡胜文

“文明健康 有你有我”公益广告

文明健康 有你有我

共建共享文明城市

我们是光盘族 对浪费说不

中共郑州市委宣传部 郑州市文明办